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AN F AR =
Y R0 =25 WA (AAST/OIZE2EE)
MEEHE X

|
= P =

>

M L=
} OH dE HD=2

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0f & o8 Slatel

r

HAH S 4,408,358 4,611,912 N 203,554
3,526,686
440,836
440,836

Mo

301 g8 a3 4,408,358 4,611,912 AN 203,554
3,526,686
440,836
440,836

Mo

01 AH2IEZ A =35z 4,408,358 4,611,912 A 203,554
HE = A 4,408,358
A MAS 0 (1,374017) 4,408,358
- 220 3,918,732,000& 3,918,732
3,134,986
391,873
391,873
- NESO 489,626,000& 489,626
391,700
48,963
48,963

oA

MW

F=H20 826,959 865,690 A 38,731
661,567
82,696
82,696

HOH W

301 et a3 826,959 865,690 N 38,731
661,567
82,696
82,696

Mo

01 A2 H 6= 826,959 865,690 A 38,731
O =HIEXZAY 826,959

_38_




AN F AR =
Y R0 =25 WA (AAST/OIZE2EE)
MEEHE X

|
= P =

=] R . CHO (5 = AL = oH dEE =
SH Y. (BH) - HBAY - BHES Off A+ o4 Ol A o HwS2
—_ T

—FAHS0 (1,354t 1) 826,959,000 826,959
661,567
82,696
82,696

MW

S
o
w
2

108,733 118,000 N9, 267
86,987
10,873
10,873

Mo

301 fetE2 =3 108,733 118,000 N9, 267
86,987
10,873
10,873

Mo

01 A 2ZH 63 108,733 118,000 A9,267
O =HIEXAY 108,733
—WE30{(312¢) 108,733,000& 108,733

86,987
10,873
10,873

oA

o AH R K2 0 49,000 45,458 3,542
39,200
4,900
4,900

A

301 detE2 =3 49,000 45,458 3,542
39,200
4,900
4,900

Mol

01 A 2FH 63 49,000 45,458 3,542
O =HIEXAY 49,000
— &t ZBHSH(70E) 49,000,000& 49,000
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SN FOMERAA
Ha: RO ZMBEHC JAS(ABSX/IIZHSBET)
ool JEMEER KHAY (69 &2
= = & E
S B SHA(SH) - MRAY - BES O 4+ 04 e HRE2
HASSANYMDSPAUHIKAAY 18,000 21,250 £3,250
= 9,000
2 9,000
301 YBB A3 18,000 21,250 £3,250
= 9,000
2 9,000
01 AHSI 2 B X 26l 2 18,000 21,250 £3,250
OZHI2E AL 18,000
~HASE AYMDE 2| 250,0008 +72% 18,000
= 9,000
2 9,000
HNASS XHEX(SH) 141,600 96,000 45,600
= 42,480
2 99,120
301 LB A 141,600 96,000 45,600
= 42,480
2 99,120
01 AHBI2EHA53 141,600 96,000 45,600
THIR A 141,600
~HASS [ SRLYE A 10,0002 #1188 * 122 141,600
= 42,480
2 99,120
HNASEREDSHN 40,000 0 40,000
301 LB A 40,000 0 40,000
01 AHBI R B R 2513 40,000 0 40,000
ORSHIXN 40,000
—Est4, NSy 40,0002 %100 *10% 40,000
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Sk
X ZH -
=1

el

R
MR WA (ASSX/IZLE2E
2

SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
SEHYXNE 2t 134,069 223,920 A 89,851
= 94,839
= 11,900
= 27,330
FOME U A A 2Y 16,270 23,870 A7,600
201 L Et2 | 9,070 16,670 AT,600
01 At2 22l Hl 9,070 16,670 A7,600
O=Xadgs 29 500,000& =111 & 5,500
OS2 04| 7,000 3% 70 1,470
OMIEXAMEIA AN HE (75) 1,000& »7Z 30004 2,100
202 O Bl 7,200 7,200 0
01 2 LA YI 7,200 7,200 0
OJZHEEE =4S SEABIA 20,0003 x4 x90 7,200
NSAMS ABIA EXFALS 117,799 200,050 A 82,251
= 94,839
& 11,900
= 11,060
201 Yur Al 3,000 3,000 0
- 3,000
01 A2 22/ 8| 3,000 3,000 0
O=2HI2E AL 3,000
— XSAZAHIA EXALY 2D HI 3,000,000& 3,000
= 3,000
307 @Iz2tol & 114,799 197,050 A 82,251
= 91,839
= 11,900
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SN FOUMEXHA
HE: RO ZMBETO HAS(AMSSX/IZLESE)
Sl EIHRIN 2st CEERE
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
= 77,060
05 212t9 & 3 114,799 197,050 782,251
ORHIBE AL 114,799
— XM (OIS AR S S A AHIA) 25,6902 136% 102 34,939
2 27,951
= 3,494
2 3,494
— XIGHLE (S AL MEI2) 72,5002 ¥50% *122 43,500
2 34,800
= 4,350
2 4,350
~ NSNLE (SHOISEII WL AHIA) 134,0002 x20% 128 32, 160
2 25,728
= 3,216
2 3,216
—XNEHLHE (B SSHHAMEIA) 140,000& 30 » 13| 4,200
2 3,360
= 840
MBS XIS EAEIA At 65,550 58,540 7,010
2 30,275
= 35,275
MBS EBMHA 222 X 53,814 52,240 1,574
2 26,907
z 26,907
101 @1214] 53,814 52,240 1,574
2 26,907
= 26,907
04JIAH2ZRSL+ 53,814 52,240 1,574
CETEEIN 53,814
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2AM:

ZOIMET A
FH: I ZMEBEHO HASHAMS S/ I =HEEE)
SR AASANSEAMEIA AL (el &)
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
—AMNISEXNSEAMHA B2 AKX (2H) 2,122,000 x12& 2 50,928
2 25,464
= 25,464
— MIASXNSEMEA 2R AM2Z2AH 2,886,000& 2,886
= 1,443
= 1,443
SS=SNEEHAHMA 11,736 6,300 5,436
= 3,368
= 8,368
201 L Et2 | 2,694 2,520 174
= 1,347
= 1,347
01 AtR 22|l 2,694 2,520 174
O3HE=AMd 2,694
— Atdll 22l 23l 2,694,000 2,694
= 1,347
= 1,347
301 LEtB A Z 9,042 3,780 5,262
= 2,021
= 7,021
01 A2 H =35z 9,042 3,780 5,262
O3HE=AMd 4,042
— At Ztel Ar 4,042,000& 4,042
= 2,021
= 2,021
O At 22l AF 8l (F=D1) 500,000& *10Jt+* 5,000
LO=X S (A=X/ 20 - HFAH) 25,009,243 19,552,714 5,456,529
= 13,741,351
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2AM:

=EE ZR(ASISX /0l - BAd)
chel: LEME PN 22
SH- B O(BH) - HBAY - BAS e
01 AHSIEEZE 63 6,600 6,600 0
OL=XIAE daX |2(300Y) 2,000,000& =23 4,000
OZHWR A A 2,600
— Lol ALRC 65,0003 x40 2,600
= 209
i 2,391
12 JIEt2 &3 446,800 246,000 200,800
=4 XS 30,000& *1,130E 123 406,800
Ost&&cAza XA 200,000& 200 40,000
307 212t01 ™ 60,032 60,020 12
= 31,020
= 29,012
10 ALSISRIE X 60,032 60,020 12
OHWF A A 52,032
—RIZAY 29| 2,000 *1,2756H x12& 30,600
= 20,520
= 10,080
— ot ol AALBHE ALS 2,000& 893 »12& 21,432
= 10,500
= 10,932
OLowa2IR 8,000,000 *1JH A 8,000
401 Al & HI 2L 2 0H I 1,000 0 1,000
01 Al &bl 1,000 0 1,000
OFESEHIARXN KA (FHA |, HHAX] 1,000,000& 1,000
S AMBIAALS 930,880 792,263 138,617
= 648,616
= 141,132
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BN F
S R
O

el

bl
=
H
re
]
k>
i

MET

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES o Slatel

=z
12

M

141,132

307 212tol A 930,880 792,263 138,617
648,616
141,132
141,132

Mo A

ES 930,880 792,263 138,617
Al 930,880
IESEEAMUIA(210Y) 617,400,000& 617,400
432,180
92,610
92,610
298,480,000 298,480
208,936
44,772
44,772
15,000,000 15,000
7,500
3,750
3,750

MW

|
n i
¢ ro
i i
o oo
00 =
il s
ro =
& >
L 3
hi 0o
iz ®
>

2

W

Ml

z=gd= 11,010,968 10,268,551 742,417
9,909,871
220,219
880,878

Mo

301 Let2a = 11,010,968 10,268,551 742,417
9,909,871
220,219
880,878

Mo

& =06ll=s 11,010,968 10,268,551 742,417
O=HI2=AY 11,010,968
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SA: oM
HE: col=R|
(¢] x

el

bl
=
H
e
o
s
i

SA B SA(BH) - MEAY - BES

Off &+ o4

afE
0l &t

—Jl==8¢=3(10,3309)

11,010,968, 000&

MW

010,968

,909, 871

220,219
880,878

M

197,916

85,758
112,158

217,362

N 19,446

M H

57,000

17,100
39,900

57,000

60,000& «950&

M H

57,000
57,000

57,000

17,100
39,900

57,000

307 21ztol A

H

140,916

68,658
72,258

160,362

A 19,446

131,916,000&

H

M H

140,916
140,916

131,916

65,958
65,958

9,000

2,700
6,300

160,362

N 19,446

Mo

32,400

7,410
24,990

34,915

N2,515
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A
X ZH -
=1

el

=
{0
[

H M
ererg
Y i 0z
0y > e
Ol
™
>
i
Ju
P}
=
02
B
m

0l
™
(]
(=]
g b
1
O
o re
m
£
]
o

ME T

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES o Slatel

=z
12

£
10
o
Ul
ro
H
e
or
v
=
na
>
o

A (&) 32,400 34,915 A2,515

7,410
24,990

Mo

307 212tol A 32,400 34,915 A2,515

7,410
24,990

H

x 32,400 34,915 ~2,515
o 32,400

- FESYDYN NYDSH(15%) 7,200,000 7,200
1,800
5,400
—0ESY SYHI(=03]) 3,000,000 3,000
750

2,250
—SOI0ItE B BAAY(=013) 14,400,0008! 14,400
1,440
12,960
— =0l OIEY PCRS(L-05]) 4,800,000 4,800
1,920
2,880
—®Z COANAEA WEM XN 3,000,000 3,000
1,500
1,500

H H Mo H

H

SQIAIE NIE 973,180 1,182,970 A 209,790
398,680
199, 340
375,160

Mo

H
0

[

2 Xtel At 797,360 629,820 167,540
398,680

H




A
X ZH -
=1

el

I
pa
i
)
0
b
m

SA B SA(BH) - MEAY - BES

0l &k 24

afE
0l &t

H

199,340
199, 340

MW

33,000
16,500
8,250
8,250

27,000

6,000

04

JIZtMZ22 XS
O=HIEXAE

— YT ALY =D&

= A
- T

pat

4 2rol 2 (3

[l

33,000,000

Mol

33,000
33,000

33,000

16,500
8,250
8,250

27,000

6,000

301

Mo

660
330

240

420

=
=
o

e H

P H
0z
oy

O 2
W

0

- >

R

|
H
u
o
>
©
o
Jx
-
H
0z
oy
N
02

660,000

MW

240

420

307

MW

385,200
192,600
96,300
96,300

90,600

294,600

|
H
re
ne
o o>
I
>
12
~
=
02

385,200,000

385,200
385,200
385,200

90,600

294,600
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2AM:

HE: o) SH(AMSEX/ Q- HAaE)
Ehelr SO ItAlE X & (2 &@
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HRE2
= 192,600
= 96,300
= 96,300
401 Al & HI 2 2 0H I 378,500 511,980 A 133,480
= 189,250
= 94,625
= 94,625
01 Al & HI 324,000 476,000 A 152,000
O=HIEZ AL 324,000
— Lol Xtel At eIl (180Y) 324,000,000& 324,000
= 162,000
= 81,000
= 81,000
03 Al 2 CHHI 54,500 35,980 18,520
O=HIEZ AL 54,500
— Loyl A MAHEEE 2 A B 54,500,000& 54,500
= 27,250
= 13,625
= 13,625
LSOIHIAIE XI& 175,820 163,150 22,670
307 2I2tol A 100,820 103, 150 A 2,330
03 AtRIEtME X2 12,000 12,000 0
Okolsl MEH 223 XA 12,000,000 *1JH A 12,000
10 AtZI S X2 = 88,820 91,150 22,330
O32Y =228 2| 21,900
— 324 =3 Z2d olAY| 1,500,000 x1HE x12& 18,000
— S ANEY S 1,500,000 1,500
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Sk
X ZH -
=1

el

Il
pa
P
o
0
b
m

SN Y. S(S) - NEAY - BES Ol &+ o8 e

—JdeY&sZZ Y 23Y| 200,000& =123 2,400

OZ2Y =3 T2 2|k MEE = 160,000& x12& 1,920

OXNSSAMAEX 2sHl X 100,000 »30H x12& 36,000

OdL2Y 23J2 (20t HE= 1,500, 000& 104 A& 15,000

OGNl d2R=E= 35,0003 40004 2~ 14,000
401 Al&HI 2L 2 0H I 75,000 50,000 25,000
01 Al & HI 75,000 50,000 25,000

OBL2Y B 5,000,000& * 154 4 75,000
AN SXAIE 2Z 22 6,492,348 6,154,390 337,958

= 176,098

= 216,004

= 2,626,535

i 3,473,711
Lolo g 2 2AE HAKA 72,320 66,820 5,500
201 LEr2Fdl 10,440 10,440 0
01 At 2teltl 10,440 10,440 0

Oosole AL 82 =2 M 60,0003 124 720

O Qo gdeiAt AT SR 500,000& =12CH 6,000

Oy A 82 =2 M 60,0003 =127 2~ 720

O&FEHZ g2 X 1,000& =3, 0000H 3,000
202 O Hl 3,000 3,000 0
01 =W HI 3,000 3,000 0

OLo=XAd 2elael XE oyl 20,0003 x3H x50 3,000
301 LEtE A F 15,080 15,080 0
10 HALAHIE &3 15,080 15,080 0

_54_




2AM:

Bu o= BA(MHSK /0 HA)
tel 2SI MEY EEXAE 2L (e &)
SN ZE - BR(AA) - MRAY - B2 0l &t e RS2
Okeolo & #AN(Z) S8 B4 7,000& «9004H 6,300
Okeolo & #HANE) FATL B4 60,0003 «30H 1,800
OZd=aMEdES |8 &3 4T 24 7,000 140 » 13 980
Ogddd dHdsUHa S84 24 40,0002 x150E 12| 6,000
307 @I2t0I A 43,800 38,300 5,500
04 QIZHHALE & 43,800 38,300 5,500
Okl & ¥ =88 AXH 14,800,000& =13l 14,800
Oolbiolg Z2HA K& 29,000
—gAS 3,500,000& 13 3,500
— oo 3,000,000& =13 3,000
—9HH 2,500,000 94 H x13] 22,500
COSXANE 2 22 5,068,315 5,437,410 A 369,095
= 2,302,044
= 2,766,271
307 @l12t0I A 5,068,315 5,437,410 A 369,095
= 2,302,044
= 2,766,271
10 AL SR E X 5,068,315 5,437,410 A 369,095
OZHIEX=AY 5,068,315
—LOoMIANE 2E(E2d) 2,004,728,000& 2,004,728
= 200,972
= 1,803,756
—LOQAANE 2HONA/EEH) 2,304,800,000& 2,304,800
= 1,725,876
= 578,924
—LOSTAE SAX HABESE(282%) 200,000& 282 «12& 676,800
= 338,400
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M

338,400
—LOoSXAE SAX SEFIHHl (282%) 100, 000& »282H *23| 56,400
28,200
28,200
—LOoSTAE SaX 244 (282Y) 25,587,000& 25,587
8,596
16,991

Mo

M H

COIIIAIE K& (<EHl) 621,319 624,160 A2,841
216,004
32,333
372,982

M A

307 @I12t0I A 621,319 624,160 A2,841
216,004
32,333
372,982

M AL

10 Bl =SR2 X 621,319 624,160 A2,841
OZHIEx=AY 621,319
—Z2Y 2IHI(30MHA/22A) 621,319,000& 621,319

216,004
32,333
372,982

M H AL

JZgHYHI X (=28]) 582,000 0 582,000
145,500
254,219
182,281

Mo

307 @I2toI A 582,000 0 582,000
145,500
254,219
182,281

HoH
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10 At2IS X2 X 582,000 0 582,000
O AMd 582,000
—d2Yg SHEI| (39000 2) 582,000,000& 582,000
= 145,500
= 254,219
= 182,281
S AMEAZAGRA (S 26,000 26,000 0
& 10,400
= 15,600
307 2Iztol A 26,000 26,000 0
& 10,400
= 15,600
10 At2IS X2 X 26,000 26,000 0
OZHE=AMY 26,000
—ELAME J2RAY 2IH(=E2H) 26,000,000 * 14 A& 26,000
= 10,400
= 15,600
d2g¥=HIX2(=34l) 122,394 0 122,394
= 30,598
& 27,539
= 64,257
301 LEt2 A Z 122,394 0 122,394
= 30,598
& 27,539
= 64,257
01 AH2IEZE =35z 122,394 0 122,394
O=HIEZ AL 122,394
—Z2Y 234 (390MH ) 122,394,000& 122,394

_57_




SA:FoMSTAY
o Lo=X SA(MSSX/=0 - HAd)
¢ BESTASD SXAE 2F 2 (el =@
_ & E
NS (BIH) - NIRAY - BAS AboH oﬁ&i
= 30,598
< 27,539
= 64,257
LOIQUAIM & - BE 1,450,172
= 725,086
[= 362,543
= 362,543
UISXAIEIIsEL AL 1,450,172
= 725,086
= 362,543
= 362,543
& 1,450,172
= 725,086
& 362,543
= 362,543
AT EE X 1,450,172
O3HE=AMd 1,450,172
—OlHEEMII 2 AS(1XH) 468,448,000 14! 468,448
= 234,224
= 117,112
= 117,112
SH= 851,724,000& = 14! 851,724
= 425,862
S 212,931
= 212,931
U2 130,000,000& =14l 130,000
= 65,000
= 32,500
= 32,500
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401 AlEBI L 2018 3,401,025 0 3,401,025
= 1,883,000
= 1,518,025
01 Al &l 3,392,486 0 3,392,486
O=HEZT ALY 3,392,486
—ESAZSHFZIZFLEX(14A) 3,392,486
SFEAE AlE(1,500m) 2,250,000,000& 2,250,000
= 1,575,000
= 675,000
- of&E=2 AX(27]) 440,000,000& 440,000
= 308,000
= 132,000
S E=4H(4,950m ) 396,000,000& 396,000
=X L =& S AH(3,050m) 113,461,000 113,461
Jl2 L AAEHZA| 154,433,000& 154,433
22l bl 38,592,000 38,592
03 Al =2 0HHI 8,539 0 8,539
O=HEZT ALY 8,539
— AR 8,539,000& 8,539
HAURSSH(MEST/ 0 - Hal) 260,710 150,210 110,500
| 83,095
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SN FOUMEXHA
MY HAESSSH(ASET/ 0 - Bad)
SERR-PNERUEL (B9 @2
= = & E
2EA-EFH-A(SA) - NRAY - BES Oi &4 ‘Oﬂ,‘qﬁ Hus2
101 21 21H| 6,720 6,520 200
= 3,360
2 3,360
04JIAH22RSES 6,720 6,520 200
OZHE=AMY 6,720
—SDE2 NYA I XS 6,500, 0002 6,500
= 3,250
2 3,250
—JlEtRg3 220,0002! * 1% 220
= 110
2 110
201 Lot Y| 11,300 11,300 0
= 1,600
2 9,700
03 & At2 bl 11,300 11,300 0
OZHIRE A 11,300
—HAW NEHE BAX 4,000,000 4,000
= 800
2 3,200
—HAU NYMEH Z20Y 29 7,300,0008 7,300
= 800
= 6,500
307 BI2H0I & 8,000 8,000 0
= 1,600
2 6,400
04 SI2HH AR X 8,000 8,000 0
OZ IR E Al 8,000
—H4W SHHSDY SN 8,000,0002 8,000
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X XH -
L= B

el

S ox
=
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I
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~
H
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]
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i

Ko B8 S2(3H) - NRAY - HES

0l &+ o

fEle=
Ol &t o

H

1,600
6,400

H X

3,500
1,750
1,750

3,000

500

301 Let2 a3

Il

M

3,500

1,750
1,750

3,000

500

BxA
—F2ETRAEE 29

3,500,000

MY

3,500
3,500
3,500

1,750
1,750

3,000

500

0
k-
i
0
e
p=|
It
H
I
i
Ho
02

S

H

32,690
16,345
8,172
8,173

32,690

101 @1 24 4|

S

H

27,640
13,820
6,910
6,910

27,640

04 J12 N2 2N S
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02
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:
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=H A
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B Z2Hey
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fEle=
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201 dBt2E |

S

M
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1,500
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01 At=22tel i
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S
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3,000
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750
750

3,000
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N
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1,025
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S
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512
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110,000

101 el 24d

Il

M

50,496

25,248
25,248

11,250

39,246

04 JI24HZ22SE+

50,496

11,250

39,246
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Il 12,624
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Il 20,600
= 20,600
01 At 2telt] 18,200 3,000 15,200
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— a4 SEXNFHA 2Y 18,200,000 18,200
Il 9,100
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03 S At2 G HI 23,000 5,750 17,250
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= 11,500
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= 5,400
01 S LHO HI 10,800 0 10,800
OJlIs2xsmd 10,800
— 78t nEANML R (2Y) 150,000& = 12& «2H 3,600
Il 1,800
= 1,800
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10 ARSI SXE X 11,000 0 11,000
ond=2t JI8&AL NI & 5,000,000& * 12| 5,000
OW&IIsHEHSNE Z2AE N3 600,000 «10JH & 6,000
401 AIEHIZL 2 THHI 1,000 0 1,000
01 Al € H 1,000 0 1,000
OWENESAYE HIIANE 22 1,000,000& 14| 1,000
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M H

01 A 2ZH 63 2,800 5,360 22,560
T AN 2,800

—0&2 AgEey NA(1Y) 1,200,000 x1H 1,200

360
840
— B4 0IER MELUT QAH (1Y) 1,000,000 x1&E 1,000
300
700
—0E2NE He2xd A1) 600,000& x1H 600
180
420

Mo M H

H

Ct23IEXNJEEH2Y X2 291,220 248,300 42,920
203,854
23,335
64,031

i

S

H

307 212tol A 291,220 248,300 42,920
203,854
23,335
64,031

S

H
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AN F
I o
eel o

0
>
fou
i
P
T
H0
N
I
He
=)
0x

MET

SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES o Slatel

=z
12

10 AR SXE X 291,220 248,300 42,920
OJIsEBx=AY 291,220
— U2 IIEXNAHE 2 XA (1HA) 291,220,000& =14 291,220

203,854
23,335
64,031

S

H

2SN dH2E X

o
H

gl) 48,000 48,554 A 554

18,480
29,520

M

307 @l2tol A 48,000 48,554 A 554

18,480
29,520

M

10 AHBI= X2 X 48,000 48,554 A 554
OZHE=AY 48,000
—U25Its XNEdH SAL =2(49) 10,400,000& 10,400
5,200
5,200
—EZE02UN GRSNEXNIHE AQEUHEXR (1Y) 10,000, 000& 10,000
3,000
7,000
—HEZE02UT FHY 2A=E(6Y) 12,600,000& 12,600
3,780
8,820
— U230t XNEHdH S=AH X 10,000, 000& 10,000
5,000
5,000
5,000,000 5,000

1,500
3,500

M M M M H

|
2
0x
I
o
=)
=
>
0z
]
2
tm
ox
=
o
02

M H
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A
X ZH -
=1

el

M & T 21 Al
Sa)ie L HASESXN (MB=X/E] - IIESLHA)
O MBEIEMEH HEINIESAH

= NI . CHO (5 = ALSS A2 oH HE T =2t
A3 -A(SA) - NRAY - BES Off &+ o4 Ol Aot HuS2Z

G2 S0 H S XA 73,248 72,048 1,200
) 51,274
= 6,592
= 15,382

307 @I2t0I A 73,248 72,048 1,200
) 51,274
= 6,592
o 15,382

10 AHBI=S X2 X 73,248 72,048 1,200
OJIsE2x=AY 73,248
— U2 I AR (2Y) 58,928,000& 58,928
) 41,250
= 5,303
= 12,375
—ZE0YUXN S - HAMHIA XNA(1Y) 14,320,000 14,320
pJ 10,024
= 1,289
= 3,007

CGE3=EX2 29,000 38,000 /9,000

307 2rztol A 29,000 38,000 A9,000

03 AtZIEHHE XS 4,000 0 4,000
OgdzU2tEHE S X 4,000,000 4,000

10 AHBISXEX 25,000 35,000 10,000
OsclZ tHal K= 10,000,000& =13l 10,000
ONWHEZ=0I12UA Jts2 4,000,000 *52t & «50% 10,000
OdZE018 Xt FAHHU Z2HSA 20,000& «250H 5,000

ALHE XM TIIsXE 88,200 88,200 0
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SN FUMETEA
HE: 085 HNY U HASSNRA(MSSX/2S - HELNS)
ol OlH el AFBIECIEUNY AFINT T CEERE
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
= 44,100
= 13,230
= 30,870
307 21ztol A 88,200 88,200 0
= 44,100
= 13,230
= 30,870
10 AR SXEX 88,200 88,200 0
O=HIEBx=AY 88,200
—H2NE XNAME XA (1) 88,200,000& 88,200
= 44,100
= 13,230
= 30,870
OtOI= =201 X3 A 268,009 197,233 70,776
= 187,607
= 24,132
= 56,270
307 21ztol A 268,009 197,233 70,776
= 187,607
= 24,132
= 56,270
10 AR S X E X 268,009 197,233 70,776
O=HIE2x=AY 268,009
~OlOIS 20l XA 268,009
- At HI 227,808,000 227,808
= 159,466
S 20,512
o 47,830
- MHIA JSI2 24| 40,201,000& 40,201
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M & T 21 Al
Sa)e L HASESXNR(MEEXN/ES - HSLAHA)
O MBEIEMEH HEINIESAH (Gt &)
- - A L
EAH -3 .AA(3H) - HEALY - HAS 0] AFoH 0];& Huns2
= 28, 141
< 3,620
=2 8,440
A Z=2AA XA 5,500 5,500 0
[= 2,200
= 3,300
307 @I2t0l ™ 5,500 5,500 0
[ 2,200
= 3,300
10 MHBIEXEX 5,500 5,500 0
OZHIBEAY 5,500
— O Z AKX 5,500,000 *13] 5,500
[= 2,200
= 3,300
AN S AR R ALY 11,000 11,000 0
[ 3,300
= 7,700
307 @I2t0| & 11,000 9,000 2,000
= 3,300
= 7,700
10 MHBIEXEX 11,000 9,000 2,000
OZHIBEAY 11,000
—HANEE A AISXR 11,000,000 * 13| 11,000
[ 3,300
= 7,700
AN S A (KHA) 25,500 65,500 240,000
201 LEr29 Y| 700 700 0
01 At 22| | 700 700 0

_76_




SN EUMET A
B 08S2ANY U HASESNA(MSIZX/E - HEL0I4)
Chel: (e MIEFHEUY HAENESYH (2 &@
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
OU=ReIE NHEfde S8+ 70,0003 x5H 23| 700
202 O Hl 4,800 4,800 0
01 =W HI 4,800 4,800 0
OU=2ReIE 8 &2 XA 20,0003 »4H +60! 4,800
301 LEB A Z 20,000 60,000 240,000
01 HSIEE X353 20,000 60,000 240,000
Os=ZZ&2 JIE0I20 =& AHXA 5,000,000& *4H 20,000
SESLIMNZEXNS(ZH) 12,000 0 12,000
S 3,600
= 8,400
301 LEE A= 12,000 0 12,000
= 3,600
= 8,400
01 AH2IEZ X5z 12,000 0 12,000
OZHIE2=AMd 12,000
—=ES2L IMZE NA(2Y) 12,000,000& 12,000
= 3,600
= 8,400
IR0t ESKXE 7,109,386 5,918,256 1,191,130
= 3,039,787
= 1,509,928
= 2,559,671
Ex=sAHA 1,886,482 2,116,232 A 229,750
= 943,241
& 377,296
= 565,945
301 LEBAZ 4,882 0 4,882
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BN F
0oy
=

el

>

ASESXNE (MIEX/ES - IELAHY)

= = & E
SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0l & o e HIRE2
— T

2,441
976
1,465

Mol

as 4,882 0 4,882
O3t M 4,882
—0l0lAIE REE22UHEH 29 4,882,000 4,882
2,441

976
1,465

Mo W

307 212tol A 1,881,600 2,116,232 N 234,632
940,800
376,320
564,480

MW

22 1,881,600 2,116,232 A234,632
O=HIEBx=AY 1,881,600
— ZALRFQI2AHI (110Y) 1,881,600,000& 1,881,600

940,800
376,320
564,480

Mol

FROESE XA (3H]) 1,927,539 2,684,744 AT57,205

963,769
385,508
578,262

Mol

307 212tol A 1,927,539 2,684,744 AT57,205

963,769
385,508
578,262

Mo

N 1,927,539 2,684,744 AT57,205
O=HIE2x=AY 1,927,539
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BN F
0oy
=

el

P HASSXA(MIAZEXN/ES - HELAHY)

MET

S EH () NEAY - BAS 0l Ak o4 Ofl &F o8

— SRS XA (748Y) 1,927,539,000& 1,927,539
963,769
385,508
578,262

MW

mpy L.l 4,300 7,000 A2,700
2,150

860
1,290

Mo

307 21ztol A 4,300 7,000 A2,700
2,150

860
1,290

Mo

10 Al S X2
O=dlE2=x
imi

— W

EN 4,300 7,000 A2,700
At 4,300
2HI R (504 4) 4,300,000& 4,300

2,150
860
1,290

oA

>
o
M
02
=5

27,718 38,400 A 10,682
13,859
5,544
8,315

A

307 21ztol A 27,718 38,400 A 10,682
13,859
5,544
8,315

Mol

10 AHBIZ2X X 27,718 38,400 A 10,682
O=HEZAY 27,718
—ESAE U2 (15MHA) 27,718,000 27,718
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S E
Ha: o
=E

el

>

ASENE(MEN/ES - IELNY)

= = & E
SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0l & o e HIRE2
— T

13,859
5,544
8,315

Mol

a2l (XA 6,000 6,000 0

307 @I2t0I A 6,000 6,000 0

10 AL SR E X 6,000 0 6,000
OJFoeold &gl 500,000& x12& 6,000

SSEESANEXNZ 177,408 48,960 128,448
88,704
35,482
53,222

MW

307 2rztol A 177,408 48,960 128,448
88,704
35,482
53,222

MW

10 AR SXE X 177,408 48,960 128,448

E2XIME 177,408
— 338 ESAAXA(4MHL) 177,408,000& 177,408
88,704

35,482
53,222

A

ESAE0I0IS0tss=E=E 2,007,479 120,000 1,887,479

1,003,739
401,496
602,244

Mol

wW
e
e
e
H
0z
oy

2,007,479 120,000 1,887,479

1,003,739
401,496

Mo
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BN F
0oy
=

el

>

ASESXNE (MIEX/ES - IELAHY)

= = & E
SA - EB - HA(BH) - NRAY - HES 0l & o e HIRE2
— T

o 602,244

01 MBI &= 4512 2,007,479 120,000 1,887,479
o 2,007,479
—JtH YKL (1,2338) 2,007,479,0002 2,007,479

1,003,739
401,496
602,244

Mol

ESuAZREINLH 48,651 45,000 3,651
24,325
9,730
14,596

Mol

307 212tol A 48,651 45,000 3,651
24,325
9,730
14,596

MW

ES 48,651 45,000 3,651
Ared 48,651

A2 R Z A (90H) 48,651,000& 48,651
24,325

9,730
14,596

Mo A

ESANESAML ARHL 61,600 79,400 A 17,800

18,680
42,920

H

307 @I2t0I A 61,600 79,400 A 17,800

18,680
42,920

M

10 ALRIS X E X 61,600 79,400 A 17,800




A
X ZH -
=1

el

>

ASESXNE (MIEX/ES - IELAHY)

= NI . CHO (5 = ALSS A2 oH HE T =2t
A3 -A(SA) - NRAY - BES Off &+ o4 Ol Aot HuS2Z
OTHIEX=AY 61,600
—ESAESMI HRIMLHI(135E) 45,600,000& 45,600
S 13,680
= 31,920
—EFAE SMLE AR (150%) 50,000& *23] 150 15,000
s 4,500
o 10,500
— HAMl WA QI 2AHI(5) 1,000,000 1,000
= 500
= 500
SSAESAN MM (KHA) 48,000 118,200 A70,200
307 @I2tol A 48,000 118,200 70,200
10 AHBISXIEX 48,000 118,200 A70,200
OESAE SAXN HRIMLH| 48,000
— QI2k 60,0003 30 128 21,600
—=38, g2 20,0003 x110Z 122 26,400
Q2ESAE 224l X (=Hl) 1,800 5,700 3,900
= 720
= 1,080
307 212tol ™ 1,800 5,700 23,900
= 720
= 1,080
10 MBI =SR2 X 1,800 5,700 23,900
OTHIEx=AY 1,800
—HEESAE HLAZH| 1,800
- IHES AL (202016, 304 ) 600,000& 600
s 240
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fA:

I Es53MY L NASSNUI(MI=SN/ES - HELAHYL)
o9 IR0 2SN (S &)
% 5 A
SA-BH-CASA) - MRAY - BES Off & 4 0];& Hlus2
= 360
QIR SAIE (2121014, 404 A) 1,200,000 1,200
== 480
2 720
AROL 01F FHEXNFHOLE PAZIE(SHI) 90,990 154,800 ~63,810
== 18,198
2 72,792
307 22Ol & 90,990 154,800 ~63,810
== 18,198
2 72,792
10 AZISTIE X 90,990 154,800 ~.63,810
OZHIZEAY 90,990
— AAHOL Ol % F 8 XIS PABSZ(98BY) 90,990,000% 90,990
== 18,198
2 72,792
ESANLAHTEE 3,952 4,000 ~48
= 1,976
2 1,976
307 pI2tol & 3,952 4,000 48
= 1,976
2 1,976
10 ABISTIE X 3,952 4,000 48
OZHIZEAE 3,952
—BSAL B XA (810Y) 3,952,000 3,952
= 1,976
2 1,976
HROLZ S X2 (XHH) 560,020 489,820 70,200
201 Let2 Sl 1,540 1,540 0
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fA:

=
e
Ha: o
=R

>

ASENE(MEN/ES - IELNY)

S o EX& (St m )
= = PSHE!
SA BB () - MBAY - BAS 01l &t o4 e HI DS 2t
01 At 22| Bl 1,540 1,540 0
Ogdz ExIMAAG &Y 70,000& x11H %x23] 1,540
301 Lt A 482,280 482,280 0
01 At B & X462 480,000 480,000 0
Og9 R0 XA (AP=2IAIH) 200,000& 2004 x12& 480,000
10 HALAHIE &2 2,280 2,280 0
OBSAIE SALN ExD= 60,0003 *38Y 2,280
307 21201 & 76,200 6,000 70,200
04 QI2HHALE X 6,000 6,000 0
OE=SA4d Helol HE&X ZHEX 3,000,000& 13| 3,000
OEEAd Helol WhetaiAr BHEX 3,000,000& *13] 3,000
10 At S X EX 70,200 0 70,200
OB A& Ots2talHl X3 2502 x900H x26 L x12& 70,200
ALOIEES XA (Z=H|) 257,447 0 257,447
= 254,438
= 3,009
307 Q1201 & 257,447 0 257,447
& 254,438
o 3,009
10 At S X EX 257,447 0 257,447
OEHIEBXAY 257,447
—HIEOOF &£E ES2(9Y) 10,032, 000& 10,032
= 7,023
- 3,009
— OH5Al el A (98Y) 247,415,000 247,415
= 247,415
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A
X ZH -
=1

el

=
nx
re
IH
4=

b
0

0x

bl

ASEN(NI=X/2S -
=

SA-E O (BH) - NEAY - HLS Ol & 04 e IS 2t

A4 olZe 25 101,390 2,920 98,470
= 50,995
= 20,398
= 29,997

ESALE S3NA 100,590 0 100,590
= 50,595
& 20,238
= 29,757

402 QI2EX 201 M 100,590 0 100,590
= 50,595
& 20,238
= 29,757

01 Y2 XE2E X 100,590 0 100,590
O=HEZT ALY 100,590
— I3 Helold Jis:Ed 99,190,000& 99,190
= 49,595
& 19,838
= 29,757
— 0t O2lold Jlse2(&dldl) 1,400,000& 1,400
= 1,000
& 400

ESANEEMNNGESUE 800 1,920 A 1,120
= 400
& 160
= 240

307 212t01 ™ 800 1,920 A 1,120
= 400
& 160
= 240
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Sk
X ZH -
=1

el

pAEPN
MY L HASSUR(MIZX/2S - HEY
olme pE

0x

(=] A XH Ct2 (S (=] A A2 OH @EE =2}
A3 -A(SA) - NRAY - BES Oi &4 Ol Aot HuS2Z

10 A= X 2 X 800 1,920 A 1,120
ORHIBEAY 800
—BSAE BAL 24DS(8Y) 800, 0002 800
= 400
3 160
= 240

QES0E NYXE 3,171,912 2,182,151 989,761
= 719,891
= 574,869
= 546,730
2 1,330,422

OlS =X BAK @ 24,680 24,680 0

301 LerEaE 4,680 4,680 0

10 BAAH 2 4 2 4,680 4,680 0
OOSARDSEA 24 60,0008 <102 +33| 1,800
OOtSaEols Sl &It 24 60,0002 *10% »23| 1,200
OMASERE I3 2014 &It 24 60,0002 * 142§ x 12! 23] 1,680

307 8I2t0I & 20,000 20,000 0

04 BI2H8H AL X 16,000 16,000 0
Oof2iolg JIE#A X2 16,000
— 020l A ZXRAAS 13,000,0002! * 13 13,000
—0l2l0lE oEs 3,000,000% *13| 3,000

10 AbSI =X 2 X 4,000 4,000 0
OANAOIE MEIESDS 4,000,000% *13| 4,000

HASS OIS KRA (RA) 118,260 118,260 0
= 48,334
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2AM:

=EE aggzﬂgz HASEXH(ABI=N/ES - HSUCHA)
oe LES0ts NEXEA (St m )
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HID S 2t
= 69,876
201 L Er2F I 1,260 1,260 0
01 At 2tel | 1,260 1,260 0
ONSOISHE HESAS AL 70,0002 *424 13| 280
Oz ts24s &Y 70,0003 *7H x23| 980
301 LB A Z 117,000 117,000 0
= 48,384
= 68,616
01 AtSIEZE 0l S 117,000 117,000 0
Oz HWIFAN AN 108,000
— IS AN XI&(3Y) 120,000& x3E 123 4,320
—JIE2 AU Ol 2=KH(729) 120,000 x72H 123 103,680
= 48,384
= 55,296
OJE?E0ts BsHZHI 200, 000& =45 Al CH 9,000
OtEZAX A 536,800 713,280 A 176,480
= 161,565
& 262,300
= 112,935
307 @Iz2tol & 536,800 713,280 A 176,480
= 161,565
= 262,300
i 112,935
10 AtZI =SR2 = 536,800 713,280 A 176,480
OSHEZ ALY 536,800
— OtS 3 A A (7969) 536,800
Hxs gss A (22d) 305,000,000& 305,000
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X ZH -
=1

el

ASESXNE (MIEX/ES - IELAHY)

SA B SA(BH) - MEAY - BES

Off &+ o4

afE
0l &t

]

S

Ot

tm
01
oo
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231,800,000

M A

H‘|

161,565
30,500
112,935

231,800
231,800

O

02
o
>
nx

Ho

02

=
0

VNG

750,000
359,520
390,480

750,000

307 212t0l

&

VNG

750,000
359,520
390,480

750,000

10 Ab2l =

o=

N

2

x

O~

X
Ho
02
[=s
0x
o
H
Ho
o

750,000,000& »17H 2~

M MO

750,000
750,000

750,000
359,520
390,480

750,000

Mo A

26,481
18,537
3,972
3,972

32,400

A5,919

Mo

26,481
18,537
3,972
3,972

32,400

A5,919

01 Atz

Xt
=}

S}
=

22 E K2 (100Y)

26,481,000&

mnoH

26,481
26,481
26,481

18,537
3,972

32,400

A5,919
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2AM:

F: Es8Y L HNASSNI(AMI=SX/ES - HELAHYL)
thel: QBSOS NHEXE (che:m e
= ~ XN L=
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
| s 3,972
QAotsL=s== N 14,400 12,000 2,400
= 10,080
= 4,320
301 LEBAZ 14,400 12,000 2,400
= 10,080
= 4,320
01 AHBIEZE 03 14,400 12,000 2,400
O=HIEZ AL 14,400
—gotseds< R (8Y) 14,400,000 14,400
= 10,080
= 4,320
Ot==X WAL AtZI Z 2Tt K& 78,480 86,520 A 8,040
= 54,936
= 1,772
= 11,772
307 2Iztol A 78,480 86,520 A 8,040
= 54,936
& 1,772
= 11,772
10 At2IS X2 X 78,480 86,520 A 8,040
O=HIEZ AL 78,480
— 0SS XA 2148/ (69) 78,480,000 78,480
= 54,936
& 11,772
= 11,772
ANEotsHdyH 2L X 372,676 303,600 69,076
= 186,338
= 74,535
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X ZH -
=1

el

P HASSXA(MIAZEXN/ES - HELAHY)

2A

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

=z
12

fEle=
Ol &t o

M

111,803

307 212tol A

Mo A

372,676
186,338

74,535
111,803

303,600

69,076

—ER2Y

dIE 2SN (FINE 204)

XNAOtSHEHSA XS (2 A)

339,076,000&

20,640,000

12,960,000&

Mo MW

Ml

372,676
372,676

339,076
169,538
67,815
101,723
20,640
10,320
4,128
6,192
12,960
6,480
2,592
3,888

303,600

69,076

M AL

15,000
5,400
1,500
8,100

9,000

6,000

M A

15,000
5,400
1,500
8,100

9,000

6,000

15,000
15,000

9,000

6,000
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2AM:

F: Es8Y L HNASSNI(AMI=SX/ES - HELAHYL)
Ce: 2250ts MBX (eo: e
_ A
SA-BH-CASA) - MRAY - BES Off & 4 0];& Hlus2
—EA0ts HEFHS(BY/2ED) 3,000,000 *5& 15,000
=2 5,400
== 1,500
2 8,100
OIS=EXAL2S X2 59,615 62,344 2,729
= 29,183
2 30,432
301 detE a3 940 0 940
== 940
01 B2 Z X263 940 0 940
OZHIBEAY 940
-2250s /A2 940,000 940
= 940
307 ROl & 58,675 62,344 /3,669
= 28,243
2 30,432
10 ABISTIE X 58,675 62,344 A3,669
OSHIZE A 58,675
—OISEXAE SAXSE(209) 52,000,000 52,000
= 26,000
2 26,000
—OlSSNAIE =X SAHl X2 (602) 2508 x60 2 x3652 5,475
== 1,643
2 3,832
— OIS SXAEZEHRAH L L FHIX 2 (60) 20,000 *60 1,200
= 600
2 600
It S XX 2 24,320 43,000 A 18,680




A
X ZH -
=1

S

P HASSXA(MIAZEXN/ES - HELAHY)

2 A

CEB . S(EH) - HRAY - BAS

x
12

fEle=
Ol &t o

H

9,308
15,012

H

24,320

9,308
15,012

43,000

A 18,680

SAH| Xl (29KITH)

>
1

Bl XI& (30AICH)

20,0003 29K CH =128

70,0003 *30Al CH x23

600,000& 3L *12]

80,000& 41 »23]

200,000 »2H «12&

M H Mo H

H

24,320
24,320

6,960
2,784
4,176
4,200
1,260
2,940
1,800

720
1,080
6,560
2,624
3,936
4,800
1,920
2,880

43,000

A 18,680

M

36,400

18,200
18,200

23,400

13,000

307 212tol ™

M

36,400

18,200
18,200

23,400

13,000

10 AR S X2

ES

36,400

23,400

13,000
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2AM:

F: Es8Y L HNASSNI(AMI=SX/ES - HELAHYL)
thel: QBSOS NHEXE (che:m e
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
OEHIEZAY 36,400
—XotsdEH SAXR=Z(14Y) 36,400,000& 36,400
= 18,200
= 18,200
HASS0SXJAAMND(E4l) 4,800 2,400 2,400
& 960
= 3,840
301 LEtB A Z 4,800 2,400 2,400
& 960
= 3,840
12 B2 &= 4,800 2,400 2,400
SHIEEZAS 4,800
—OlS<IA& S0l (24%) 4,800,000& 4,800
& 960
= 3,840
OFSAIZI)ISEZAE 1,110,000 0 1,110,000
= 450,000
& 135,000
= 525,000
402 QIZ2tX20l A 1,110,000 0 1,110,000
= 450,000
& 135,000
= 525,000
01 QI E2E X 1,110,000 0 1,110,000
O=HIEZ AL 1,110,000
—OlsSLSAE MU= 1,110,000, 0002 * 1= 1,110,000
= 450,000
= 135,000

_93_




fA:

I Es53MY L NASSNUI(MI=SN/ES - HELAHYL)
Ce: 2250ts MBX (eo: e
% 5 A
SA-BH-CASA) - MRAY - BES Off & 4 0]&5 Hlus2
[ | ] = 525,000
Megs(Fodaxad) (M SX/HAHSR) 376,453 334,420 42,033
WEAHX = 376,453 334,420 42,033
s dEae 376,453 334,420 42,033
701 JIEHSI A B2 376,453 334,420 42,033
01 JIEtEI NN =S 376,453 334,420 42,033
Ooz20lI2 SEIN d&3 376,453
- ¥=H S 9,411,325,000 *4% 376,453
2 2E el @ XN (M=SK/2E) 6,000 0 6,000
= 4,200
2 1,800
BELMN 6,000 0 6,000
== 4,200
2 1,800
SYRIUNE 6,000 0 6,000
== 4,200
2 1,800
308 XXM SOIH 6,000 0 6,000
= 4,200
2 1,800
01 XSHBAEES 6,000 0 6,000
OZHIZE A 6,000
- SERSH(RS)AZ 400,0002 *159 6,000
= 4,200
2 1,800
HYSI U (FUAMS R AA)(IIEH/IIE) 113,775 106,565 7,210
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SN EUMET A
I HN2AAH (FULE XA )(IIEH/IIE)
Ehelr D122l (2 &@
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
Jl23Hl 113,775 106,565 7,210
ol 2l 113,775 106,565 7,210
201 L Et2 | 58,950 55,490 3,460
01 At 22l 57,594 53,582 4,012
OFRNBNH 1,831,000& x27Z 49,437
O =&l 4,725
_=agay 7,000 ¥272 %252 4,725
Otz 3,432
—SUEE A 286,000 x1CH* 123 3,432
02 =22l 1,356 1,908 A 552
OJIet 2323 1,176
—&IIe3 1,176
A2 S ALAE 80,000& =123 960
SEE 18,000& 128 216
Odx=E 23 180
— NHESAHMH 15,0003 128 180
202 O i 50,625 46,875 3,750
01 = L B 50,625 46,875 3,750
O2 Ul 100,000& x27F 123 32,400
O&2 o bl 75,0002 x27H x9 18,225
203 Z R =&l 4,200 4,200 0
04 REHA2ILRFTH 4,200 4,200 0
ORN2EIRFHI 350,000& 128 4,200
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